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Pesquisa de Satisfação – APRECE 2024 

 

 

 

 

Metodologia 
 

Introdução 
 

Este relatório apresenta os resultados da pesquisa realizada no XII Seminário de Gestores Públicos da APRECE em Fortaleza, com o 

objetivo de levantar opiniões relacionadas à avaliação da APRECE pelos prefeitos do Ceará presentes no evento. 

 

A coleta de campo foi realizada no período de 17 e 18 de junho de 2024. 

 

Plano Amostral 

 

Universo: Prefeitos presentes no XII Seminário de Gestores Públicos da APRECE em Fortaleza. 

Amostra: Foram realizadas no XII Seminário de Gestores Públicos da APRECE 64 entrevistas com prefeitos do Estado do Ceará. 

Sistema interno de controle e verificação 

Para a realização da pesquisa, trabalha-se com uma equipe de entrevistadores e supervisores treinados pela ZAYTEC BRASIL com vistas à 

aplicação dos questionários, como também para cumprir rigorosamente os procedimentos de escolha das pessoas que devem compor o 

painel amostral. Durante e após os trabalhos de campo, aproximadamente 20% dos questionários de cada pesquisador são submetidos à 

fiscalização e checagem para atestar a realização das entrevistas; a adequação dos entrevistados aos parâmetros amostrais e a veracidade 

dos dados coletados, seja in loco, por supervisores de campo ou por telefone, pela equipe interna. Após a realização das entrevistas, a 

equipe interna faz a conferência e filtragem em 100% dos questionários, procedendo-se, numa fase seguinte, à codificação, digitação e 

processamento dos dados, com vistas à geração das informações, que fazem parte do relatório final da pesquisa. Por fim, a partir das 

atividades mencionadas, assegura-se o grau de precisão dos estimadores, em função dos parâmetros previamente estabelecidos. 
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Resultados 
 

 

 

 

 

55,9%

38,2%

5,9%

Muito satisfeito

Satisfeito

Parcialmente
insatisfeito

58,9%

38,2%

2,9%

Ótima

Boa

Regular

97,1%   Positivo 

Qual o seu nível de satisfação geral em relação aos serviços 
prestados pela APRECE. 

 

Como você avalia a eficiência e a qualidade dos serviços 
oferecidos pela associação. 

 

Obs: Parcialmente insatisfeito e insatisfeito não foram citados.                              Obs: Ruim e péssimo não foram citados. 
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Resultados 
 

Os serviços prestados pela associação atendem às suas expectativas. 
 

                Caso sim, por quê.           Caso não, por quê. 

 
 

 

 

 

 

Não
2,9%

Sim
97,1%

Discriminação % 

Quando solicita algo eles 

solucionam o problema 
21,2% 

A associação trabalha por todos os 

prefeitos 
15,2% 

Sempre foi bem atendido e 

correspondido 
12,1% 

Informações que necessito 9,1% 

Equipe maravilhosa 6,1% 

Está sempre atualizado no 

acontecimento global junto aos 

municípios 

6,1% 

Pela eficiência, trabalho e 

compromisso 
6,1% 

Porque luta pelo Municipalismo 6,1% 

Sempre defende nossas pautas na 

coletividade 
6,1% 

Várias conquistas 6,1% 

Aberta para suporte e orientação 3,0% 

Porque sempre estão em contato 

com o Município 
2,8% 

Total 100,0% 
 

Discriminação % 

Muito distante do cotidiano dos prefeitos, 

precisava estar mais próxima, se 

comunicando melhor e articulando a 

defesa dos municípios 

100,0% 

Total 100,0% 
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Pesquisa de Satisfação – APRECE 2024 

 

 

 

 

Resultado 
 

Quais os pontos fortes da APRECE. (Espontânea) 
 

Discriminação % 

Atenção, apoio aos prefeitos por todos os funcionários e acessibilidade ao presidente 8,9% 

Boa comunicação, resposta rápida as demandas 8,8% 

Contexto geral muito positivo 8,8% 

Suporte aos prefeitos 8,8% 

Assessoria e prestação de serviço 5,9% 

Comunicação e parte técnica muito boa 5,9% 

Jurídico muito bom 5,9% 

Muito presente junto aos Municípios 5,9% 

Orientação 5,9% 

Parcerias 5,9% 

Representar os municípios e correr atrás de benefícios 5,9% 

Trabalha pelas nossas causas 5,9% 

Transparência e agilidade 5,9% 

Acompanhamento bem próximo aos gestores 2,9% 

Eficiência do presidente, a abertura que ele tem com o governo 2,9% 

Presteza no atendimento, abertura no diálogo 2,9% 

Situação com o governo 2,9% 

Total 100,0% 
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Resultados 
 

 

 

 

 

 

 

50,0%

29,4%

17,6%

14,7%

11,8%

5,9%

2,9%

8,8%

Acompanhamento
Técnico

Jurídico

Escola de Gestão

Eventos

Representação
Municipalista

Institucional

Comunicação

Nada a melhorar

97,1%

2,9%

Sim

Não

Quais as principais áreas em que a associação poderia 
melhorar para atender às necessidades do município. 

 

Você acredita que a APRECE tem sido transparente em 
suas ações e processos de tomada de decisão. 

 

Admite mais de uma resposta 
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Resultados 
 

 

 

 

 

 

52,9%

41,2%

5,9%

Ótima

Boa

Regular

97,1%

2,9%

Sim

Não

94,1%   Positivo 

Como você avalia a comunicação entre a associação e os 
prefeitos dos municípios filiados. 

 

Na sua avaliação a comunicação entre a associação e os 
prefeitos está mais eficiente e satisfatória. 

 

Obs: Ruim e péssimo não foram citados. 
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Pesquisa de Satisfação – APRECE 2024 

 

 

 

 

Resultados 
 

 

 

 

 

91,2%

11,8%

5,9%

8,8%

5,9%

Instagram

Facebook

Twitter

Youtube

Não conheço
nenhuma

84,4%

9,4%

3,1%

9,4%

Instagram

Facebook

Youtube

Não sigo
nenhuma

Quais as redes sociais da APRECE você conhece. 
 

Quais as redes sociais da APRECE você segue. 
 

Admite mais de uma resposta Admite mais de uma resposta 
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Resultados 
 

 

 

 

 

 

 

91,2%

8,8%

Sim

Não

97,1%

2,9%

Sim

Não

A associação tem oferecido o suporte necessário para que 
os municípios enfrentem seus desafios e demandas. 

específicas? 
 

Você considera que a associação tem sido um canal  
efetivo de representação dos interesses dos municípios 

junto a outras esferas do governo. 
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Resultados 
 

  

 

Não
11,8%

Sim
88,2%

Não
14,7%

Sim
85,3%

41,4%

58,6%

0,0% 0,0%

Muito satisfeito Satisfeito Parcialmente insatisfeito Insatisfeito

    Você conhece o Diário Oficial dos Municípios, oferecido 
       gratuitamente pela APRECE aos municípios filiados. 
 

A sua cidade utiliza o Diário Oficial dos Municípios. 
 

Se sua cidade utiliza o Diário Oficial dos Municípios qual o seu nível de satisfação. 
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Resultados 
 

Os projetos desenvolvidos pela associação têm sido relevantes e impactantes para o 
desenvolvimento dos municípios. 

 
 

 

 

 

91,2%

8,8%

Sim

Não
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Resultados 
 

Você conhece a Escola de Gestão Pública Municipal (EGPM/APRECE). 
 

                          
 
 
              Caso sim, o que você acha de sua atuação. 
 

 
 

 

 

Não
55,9%

Sim
44,1%

Discriminação % 

Iniciativa boa 46,7% 

Ótima 26,7% 

Abaixo do potencial que ela tem 6,7% 

Grande importância para levar conhecimento para 

as prefeituras 
6,7% 

Muito boa, importante e ampla 6,7% 

Satisfatória 6,5% 

Total 100,0% 
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Resultados 
 

Os eventos e capacitações promovidos pela associação têm sido úteis e relevantes para a 
gestão municipal. 

 

                Caso sim, por quê.           Caso não, por quê. 

 
 

 

 

 

Não
5,9%

Sim
94,1%

Discriminação % 

Aproxima os gestores 18,8% 

Pelas explicações 15,7% 

Conhecimento 12,5% 

Oportunidade de melhorar o 
quadro do município 

9,4% 

Sempre oferece o apoio 
necessário 

9,4% 

Melhorou conhecimento dos 
funcionários públicos 

6,3% 

Pelas explicações 6,3% 

Prepara e informa 6,3% 

Qualifica como gestor 6,3% 

Dá suporte 3,1% 

Encontros 3,1% 

Ns/Nr 9,1% 

Total 100,0% 

 

Discriminação % 

Ainda não participou de nenhum 50,0% 

As ofertas se resumem as regiões das 
capitais se distanciando dos municípios 
do interior 

50,0% 

Total 100,0% 
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Resultados 
 

 

 

 

 

 
 

 

41,2%

55,9%

2,9%

Ótima

Boa

Regular

97,1%

2,9%

Sim

Não

97,1%   Positivo 

Como você avalia a representatividade da associação em 
relação à pauta municipalista do Ceará, em nível estadual e 

federal. 
 

Os canais de participação e diálogo oferecidos pela 
associação têm sido acessíveis e abertos aos prefeitos  

dos municípios filiados. 
 

Obs: Ruim e péssimo não foram citados. 
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Pesquisa de Satisfação – APRECE 2024 

 

 

 

 

Resultados 
 

 

 

 

 

 

 

38,2%

55,9%

5,9%

Ótima

Boa

Regular

94,1%

5,9%

Sim

Não

94,1%   Positivo 

Como você avalia a agilidade e a eficácia da associação na 
resolução de demandas e solicitações dos municípios. 

 

Os serviços e recursos oferecidos pela associação têm  
sido adequados às necessidades do município. 

 

Obs: Ruim e péssimo não foram citados. 
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Pesquisa de Satisfação – APRECE 2024 

 

 

 

 

Resultados 
 

 
 

 

 

 

 

 

23,5%

52,9%

23,6%

Ótima

Boa

Regular

94,1%

5,9%

Sim

Não

76,4%   Positivo 

Como você avalia o suporte técnico oferecido pela 
associação aos municípios em áreas como saúde, 

educação, assistência social, meio ambiente, agricultura, 
cultura, turismo, infraestrutura etc...  

 

As parcerias estabelecidas pela APRECE têm contribuído 
para o desenvolvimento econômico dos municípios. 

 

Obs: Ruim e péssimo não foram citados. 
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Resultados 
 

A associação tem promovido a troca de experiência e boas práticas entre os municípios 
filiados. 

 

                Caso sim, por quê.           Caso não, por quê. 

 
 

 

 

 

Não
14,7%

Sim
85,3%

Discriminação % 

Esse evento é um exemplo, troca de 
experiência é importante 

34,9% 

Porque pensa no coletivo 10,3% 
Sempre é atendido 10,3% 
Boa comunicação 6,9% 
Através da associação tem diálogo com 
outros municípios, trocando ideias sobre isso 

6,9% 

Workshops importantes 6,9% 
Colocaram em um só grupo todos os 
prefeitos, o que gera a troca de experiências 

3,4% 

Estão sempre em contato com os municípios 3,4% 
Facilitando a boa prática da gestão pública 3,4% 
Parceria entre municípios na troca de 
informações 

3,4% 

Pelo conteúdo e pelas informações 3,4% 
Porque sempre há encontro da APRECE com 
os municípios, levando novidades 
principalmente aos menores 

3,4% 

Promover eventos relacionados ao tema 3,4% 

Total 100,0% 
 

Discriminação % 

Não vê a busca de integração entre os 

municípios, só de forma geral 
40,0% 

Falta ser mais atuante 20,0% 

Nenhum evento que participou teve essa 

pauta 
20,0% 

Não tem visto eventos 20,0% 

Total 100,0% 
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Resultados 
 

A APRECE tem oferecido suporte jurídico adequado. 
 
 
 
 

 
 
 

73,5%

26,5%

Sim

Não
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Resultados 
Você considera que a APRECE tem contribuído de forma efetiva para o desenvolvimento e 

fortalecimento dos municípios do Ceará. 
 

                Caso sim, por quê.           Caso não, por quê. 

 
 

 

 

 

Não
2,9%

Sim
97,1%

Discriminação % 

É atuante 15,2% 
Está procurando melhorar a qualidade de 

vida da população 
12,1% 

Consegue unificar os prefeitos 9,1% 

Pela parceria com os Municípios 9,1% 

Porque tem suporte 9,1% 

Cumpre sua função de nos representar 6,1% 

Fortalecimento da classe 6,1% 

Ações modernas 6,1% 

Pela capacitação profissional 6,1% 

Porque luta pelas nossas causas 3,0% 

Tem um canal permanente de diálogo 3,0% 

Representantes 3,0% 
Sempre está nas pautas federais e 

participa de eventos 
3,0% 

Todos os aspectos 3,0% 

Troca de experiências 3,0% 
Vem sempre buscando o melhor para os 

municípios 
   3,0% 

Total 100,0% 
 

Discriminação % 

Poderia fazer mais 100,0% 

Total 100,0% 
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Resultados 
De 0 a 10 quanto você recomendaria ao Município não associado aderir a APRECE? 

 

 

-3 

 

 

 

 

59,0%

17,6%
14,7%

2,9%2,9%
0,0%0,0%

2,9%
0,0%0,0%0,0%
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Resultados 
Em 2024 a APRECE liderou importantes conquistas, que nota você atribui a: 

“DESONERAÇÃO DA FOLHA” 

 

 

-3 

 

 

 

73,7%

17,6%

2,9%
0,0%0,0%

2,9%
0,0%0,0%0,0%0,0%

2,9%
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Resultados 
Em 2024 a APRECE liderou importantes conquistas, que nota você atribui a:             

“REPOSIÇÃO DO FPM” 

 

 

-3 

 

 

79,4%

0,0%

11,8%

5,9%

0,0%0,0%
2,9%

0,0%0,0%0,0%0,0%
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Resultados 
Como você avalia a gestão da APRECE nos dois últimos biênios (2022-2023) – (2023-2024) 

 

 

 

52,9%

41,2%

5,9%

Ótima

Boa

Regular


